

Титульний аркуш

20 лютого 2024 року

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

№ 20/1-02.2024

(вихідний реєстраційний
номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова правління

(посада)

_____ (місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента / особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Козлов І. Б.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери / сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ»**

2. Організаційно-правова форма: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**

3. Місцезнаходження: **04071, місто Київ, вулиця Верхній Вал, 70**

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: **03150071**

5. Міжміський код та номер телефону: **+380 97 153 3364**

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: **kyivriverport@gmail.com**

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення).

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо). **Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України», 21676262, Україна, DR/00002/ARM**

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному
вебсайті емітента

https://krp.ua/assets/upload/doc/shareholders/20_02_2024/Report.xml
(URL-адреса вебсайту)

20 лютого 2024 р.
(дата)

**Повідомлення
про виникнення та/або припинення зв'язків з іноземною державою зони ризику**

Дата виникнення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Дата припинення зв'язків з іноземними державами зони ризику	Країна, що належить категорії держав зони ризику	Вид зв'язків з іноземною державою зони ризику
1	2	3	4
20.02.2024	зв'язки тривають	Російська Федерація	<p>ПРАТ «КИЇВПОРТ» (надалі – товариство, емітент) 20.02.2024 року отримало від ПАТ «НДУ» реєстр власників іменних цінних паперів, згідно з яким виявив серед власників цінних паперів, рахунки яким було відкрито емітентом, які обліковувались уповноваженим на зберігання Центральним депозитарієм цінних паперів ПАТ «НДУ», осіб які мають громадянство, місце проживання іноземної держави зони ризику. Таким чином, на виконання вимог пункту 71 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами від 06.06.2023 № 608 (надалі - Положення), емітент повідомляє наступне.</p> <p>Інформація про наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 Положення, фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.</p> <p>Інформація, яка має бути розкрита для відповідного виду зв'язку з іноземною державою зони ризику згідно вимог, визначених у додатку 9 Положення*:</p>

			<p>ім'я: Сподинюк Марія Степанівна; громадянство: Росія;</p> <p>країна та населений пункт місця проживання: Росія, Самарская обл., м.Тольятти;</p> <p>кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі: 23 шт;</p> <p>опис наявних у особи відносин контролю над емітентом: власник неголосуючих простих іменних акцій.</p> <p>*Інформація зазначена у відповідності до отриманого емітентом реєстру власників іменних цінних паперів.</p>
20.02.2024	зв'язки тривають	Російська Федерація	<p>ПРАТ «КИЇВПОРТ» (надалі – товариство, емітент) 20.02.2024 року отримало від ПАТ «НДУ» реєстр власників іменних цінних паперів, згідно з яким виявив серед власників цінних паперів, рахунки яким було відкрито емітентом, які обліковувались уповноваженим на зберігання Центральним депозитарієм цінних паперів ПАТ «НДУ», осіб які мають громадянство, місце проживання іноземної держави зони ризику. Таким чином, на виконання вимог пункту 71 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами від 06.06.2023 № 608 (надалі - Положення), емітент повідомляє наступне.</p> <p>Інформація про наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 Положення, фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.</p>

			<p>Інформація, яка має бути розкрита для відповідного виду зв'язку з іноземною державою зони ризику згідно вимог, визначених у додатку 9 Положення*:</p> <p>ім'я: Сподинок Марія Степанівна; громадянство: Росія;</p> <p>країна та населений пункт місця проживання: Росія, Самарская обл., м.Тольятти;</p> <p>кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі: 23 шт;</p> <p>опис наявних у особи відносин контролю над емітентом: власник неголосуючих простих іменних акцій.</p> <p>*Інформація зазначена у відповідності до отриманого емітентом реєстру власників іменних цінних паперів.</p>
20.02.2024	зв'язки тривають	Республіка Білорусь	<p>ПРАТ «КИЇВПОРТ» (надалі – товариство, емітент) 20.02.2024 року отримало від ПАТ «НДУ» реєстр власників іменних цінних паперів, згідно з яким виявив серед власників цінних паперів, рахунки яким було відкрито емітентом, які обліковувались уповноваженим на зберігання Центральним депозитарієм цінних паперів ПАТ «НДУ», осіб які мають громадянство, місце проживання іноземної держави зони ризику. Таким чином, на виконання вимог пункту 71 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами від 06.06.2023 № 608 (надалі - Положення), емітент повідомляє наступне.</p>

			<p>Інформація про наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 Положення, фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.</p> <p>Інформація, яка має бути розкрита для відповідного виду зв'язку з іноземною державою зони ризику згідно вимог, визначених у додатку 9 Положення*:</p> <p>ім'я: Авдошин Володимир Іванович; громадянство: Беларусь;</p> <p>країна та населений пункт місця проживання: Беларусь, м. Мінськ;</p> <p>кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі: 23 шт;</p> <p>опис наявних у особи відносин контролю над емітентом: власник неголосуючих простих іменних акцій.</p> <p>*Інформація зазначена у відповідності до отриманого емітентом реєстру власників іменних цінних паперів.</p>
20.02.2024	зв'язки тривають	Республіка Білорусь	<p>ПРАТ «КИЇВПОРТ» (надалі – товариство, емітент) 20.02.2024 року отримало від ПАТ «НДУ» реєстр власників іменних цінних паперів, згідно з яким виявив серед власників цінних паперів, рахунки яким було відкрито емітентом, які обліковувались уповноваженим на зберігання Центральним депозитарієм цінних паперів ПАТ «НДУ», осіб які мають громадянство, місце проживання іноземної держави зони ризику. Таким чином, на виконання вимог пункту 71 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають</p>

			<p>забезпечення за такими цінними паперами від 06.06.2023 № 608 (надалі - Положення), емітент повідомляє наступне.</p> <p>Інформація про наявність в структурі власності емітента, складеній згідно з вимогами додатка 6 Положення, фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.</p> <p>Інформація, яка має бути розкрита для відповідного виду зв'язку з іноземною державою зони ризику згідно вимог, визначених у додатку 9 Положення*:</p> <p>ім'я: Авдошин Володимир Іванович; громадянство: Беларусь;</p> <p>країна та населений пункт місця проживання: Беларусь, м. Мінськ;;</p> <p>кількість акцій товариства, що прямо чи опосередковано належать особі: 30 шт;</p> <p>опис наявних у особи відносин контролю над емітентом: власник неголосуючих простих іменних акцій.</p> <p>*Інформація зазначена у відповідності до отриманого емітентом реєстру власників іменних цінних паперів.</p>
--	--	--	---